
Naslov: VolonTIrajmo, kreirAJMO! – završetak druge godine provedbe programa 

Hrvatsko žensko društvo Pleternica nositelj je programa “VolonTIrajmo, kreirAJMO!”, ostvarenog u 
partnerstvu s Gradom Pleternica, Hrvatskim zavodom za socijalni rad- Županijska služba Požega, 
Općinom Jakšić, Osnovnom školom Mladost Jakšić te Osnovnom školom fra Kaje Adžića Pleternica 
drugu godinu za redom.  

Ukupna vrijednost programa je 9 tisuća eura po godini, a financiran je od strane Ministarstva rada, 
mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike. Cilj programa je promoviranje i razvoj volonterstva 
osnivanjem Lokalnog volonterskog centra. 

Ciljane skupine obuhvaćene ovim programom su učenici Osnovne škole fra Kaje Adžića Pleternica te 
Osnovne škole „ Mladost“ Jakšić. Programom su obuhvaćeni na način da izravno koriste volonterske 
usluge pomoći u učenju ( instrukcije) za svladavanje poteškoća u učenju. Izravni korisnici su i vanjski 
izvoditelji čiji je rad usmjeren na promoviranje i razvoj volonterstva.  

Također i osobama starije životne dobi pružene su volonterske usluge socijalnog karaktera (prijevoz 
liječniku, na tržnicu, u banku).Tijekom volonterskih akcija, omogućeno je i besplatno mjerenje krvnog 
tlaka i razine glukoze u krvi, a osim toga organizirane su donacijske akcije za obitelji u potrebi kroz 
prikupljanje sredstva za Uskrs i Božić. 

Velika podrška Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike ključna je za 
dugoročni uspjeh ovakvih volonterskih centara diljem Hrvatske. Kroz kontinuiranu potporu i 
promicanje volontiranja na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini, pridonosi se rastu broja 
volontera i volonterskih sati u društvu i nakon provedbe druge godine programa VolonTIrajmo, 
kreirAJMO! 

 

„Ovaj program financira Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike.“ 

„Sadržaj ovog članka u isključivoj je odgovornosti Udruge i ne odražava nužno stajalište Ministarstva 
rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike.“ 
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